



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS MONTEIRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DG Nº 10/2025, de 16 de junho de 2025
PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE GESTÃO E DESEMPENHO - CAMPUS
MONTEIRO

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA - CAMPUS MONTEIRO, nomeado pela Portaria nº 2.073/2022, publicado no Diário Oficial da União em 25/10/2022, no uso de suas atribuições legais e, de acordo com a Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o Decreto n.º 1.590, de 10 agosto de 1995, o Decreto n.º 1.590, de 10 agosto de 1995, a Portaria MEC nº 267, de 30 de abril de 2021, o Decreto nº 11.072, de 17 de maio de 2022 e a Portaria IFPB nº 296, de 24 de fevereiro de 2025, no uso das suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º ALTERAR o EDITAL DG nº 10/2025 para fins de correção de acordo com a legislação vigente, a Portaria IFPB nº 296 de 24 de fevereiro de 2025, cujo atendimento deverá ser a partir da publicação deste documento, a saber:

2. DAS MODALIDADES DE TELETRABALHO

Onde se lê:

2.1 O presente edital disponibilizará vagas na modalidade de regime de execução parcial, modalidade em que o participante irá desempenhar parte de sua jornada de trabalho nas dependências da Instituição e parte em ambiente externo, estando este dispensado do controle de frequência exclusivamente nos dias em que as atividades laborais sejam realizadas remotamente, ficando estabelecido o quantitativo mínimo de 3 (três) dias semanais em trabalho presencial.

Leia-se:

2.1 O presente edital disponibilizará vagas na modalidade de regime de execução parcial,



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS MONTEIRO

modalidade em que o participante irá desempenhar parte de sua jornada de trabalho nas dependências da Instituição e parte em ambiente externo, ficando estabelecido o quantitativo mínimo de 3 (três) dias semanais em trabalho presencial.

2.2 Todos os participantes do PGD estarão dispensados do registro de controle de frequência e assiduidade, na totalidade da sua jornada de trabalho, qualquer que seja o regime de execução, devendo realizar a apresentação do plano de trabalho e relatório de atividades referente a sua jornada de trabalho semanal de 40 horas, excetuando os cargos com carga horária específica previstas em lei.

9 INÍCIO DO PROGRAMA DE GESTÃO


Onde se lê:

9.3 Os planos de trabalho serão semanais;

Leia-se:

9.3 O servidor classificado deverá elaborar o seu plano de trabalho de acordo com sua carga horária, com periodicidade semanal, e submeter à aprovação da chefia imediata através do Módulo Programa de Gestão no SUAP, que conterà as atividades a serem executadas com as respectivas metas a serem alcançadas com suas respectivas vinculações às entregas da unidade de execução, de acordo com a Portaria IFPB 296, de 24 de fevereiro de 2025 e Portaria 23/2025 - DGEP/REITORIA/IFPB, de 25 de fevereiro de 2025.

Monteiro (PB), 17 de julho de 2025.

Documento assinado digitalmente
 **ABIMAELO DE OLIVEIRA SILVA**
Data: 17/07/2025 16:41:09-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

(assinado eletronicamente)


ABIMAELO DE OLIVEIRA SILVA

Diretor Geral

IFPB - Campus Monteiro



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS MONTEIRO

	INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
	Campus Monteiro - Código INEP: 25284940
	Pb-264, S/N, Serrote, CEP 58500-000, Monteiro (PB)
	CNPJ: 10.783.898/0008-41 - Telefone: (83) 3351-3700

Documento Digitalizado Ostensivo (Público)

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DG Nº 10 DE 2025 - PROCESSO SELETIVO PARA O PGD -
Campus Monteiro

Assunto:	RETIFICAÇÃO DO EDITAL DG Nº 10 DE 2025 - PROCESSO SELETIVO PARA O PGD - Campus Monteiro
Assinado por:	Abimael Silva
Tipo do Documento:	Edital
Situação:	Finalizado
Nível de Acesso:	Ostensivo (Público)
Tipo do Conferência:	Cópia Simples

Documento assinado eletronicamente por:
▪ **Abimael de Oliveira Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DG-MT**, em 17/07/2025 16:43:14.

Este documento foi armazenado no SUAP em 17/07/2025. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 1548223
Código de Autenticação: 4dbb91996c

